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ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

Δευτέρα, 31 Αυγούστου 2020 
 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ  

 
 
Προς τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων, κ. Ι. Βρούτση  
 
 
Θέμα: «Εκτός ΚΔΑΠ και παιδικών σταθμών πάνω από 65.000 παιδιά» 
 
Η ανακοίνωση των οριστικών αποτελεσμάτων των ωφελουμένων της δράσης «Εναρμόνιση 
Οικογενειακής και Επαγγελματικής Ζωής» ανέδειξε τον συντηρητισμό της κυβέρνησης Μητσοτάκη 
όσον αφορά στην άσκηση κοινωνικής πολιτικής και την έμπρακτη στήριξη της ελληνικής 
οικογένειας με παιδιά.  
Με μόλις 97 εκατ. ευρώ για τα ΚΔΑΠ και ΚΔΑΠ ΜΕΑ, το ίδιο ακριβώς ποσό με πέρσι, με 
πολλαπλάσιο όμως αριθμό αιτήσεων (133.076 φέτος έναντι 67.000 πέρσι, δηλαδή 66.076 
περισσότερες), σχεδόν τα μισά παιδιά (πάνω από 65.000), δεν θα φιλοξενηθούν φέτος στα Κέντρα 
Δημιουργικής Απασχόλησης.  
Επειδή τα δημοτικά ΚΔΑΠ αποτελούν ένα πολύ σημαντικό εργαλείο δημοτικής κοινωνικής πολιτικής, 
αφού παρέχουν δωρεάν υπηρεσίες πολιτισμού, αθλητισμού, καλλιτεχνικής παιδείας, ενισχυτικής 
διδασκαλίας σε δεκάδες χιλιάδες οικογένειες σε συνοικίες άνεργων, εργαζόμενων χαμηλόμισθων και 
αυτοαπασχολούμενων με χαμηλές απολαβές, 
Επειδή είναι αυτονόητη και αδήριτη η ανάγκη κάλυψης όλων των αιτήσεων, προκειμένου να μην 
αποκλειστούν δεκάδες χιλιάδες παιδιά από την παροχή υπηρεσιών από τα δημοτικά ΚΔΑΠ αλλά και 
να μην κινδυνεύουν με την απόλυση χιλιάδες εργαζόμενοι σε αυτά, κάτι που μπορεί να επιτευχθεί 
με επιπλέον χρηματοδότηση, 
Επειδή μέχρι την σχολική χρονιά 2014-2015, κατόπιν συνεργασίας ΚΕΔΕ-Υπουργείου Εσωτερικών-
Υπουργείου Εργασίας, υπήρχε χρηματοδότηση από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος από την οποία, 
κάθε έτος, καλύπτονταν σε δεύτερη κατανομή σχεδόν το 100% των αιτήσεων, 
 
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ:  
 

1. Θα κάνετε επιτέλους πράξη τις δεσμεύσεις της Κυβέρνησης ότι κανένα παιδί δεν θα μείνει 
εκτός παιδικών, βρεφικών σταθμών και ΚΔΑΠ;  

2. Με ποιες άμεσες ενέργειες θα διασφαλίσετε τη συμμετοχή όσο το δυνατόν περισσότερων 
παιδιών στα δημοτικά ΚΔΑΠ, τη συνέχιση της απασχόλησης των εργαζομένων στις δομές 
αυτές και συνακόλουθα την βιωσιμότητα των αντίστοιχων δημοτικών φορέων; Είναι στις 
προθέσεις σας η αναζήτηση επιπλέον πόρων, αποκλειστικά και μόνο για τις δημοτικές δομές, 
όπως για παράδειγμα μέσω χρηματοδότησης από το Ίδρυμα Σταύρος Νιάρχος, η οποία 
εξασφαλιζόταν μέχρι τη σχολική χρονιά 2014-2015; 

 
Ο Ερωτών Βουλευτής, 

 
 

          Γιώργος Μουλκιώτης  
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